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    Jak efektivně uložit PDF jako JPEG s neuvěřitelně užitečnými konvertory

    Září 15, 2022Amanda Brownová
      Převést fotografii & Převod PDF

    

    
      
        Soubory PDF nabízejí řadu výhod, zejména pokud jde o velikost média a zabezpečení. Ukládá soubory malé velikosti bez ohledu na jejich obsah. Uživatelé mohou také zašifrovat PDF pomocí hesla. Můžete se tak vyhnout krádeži nebo přístupu někoho k vašim souborům. Na druhou stranu, mnoho uživatelů chce sdílet své PDF jako JPG pro snadné sdílení. Tímto způsobem je můžete sdílet online nebo je začlenit na webové stránky.

        Naštěstí pro vás jsme hledali a hledali programy, které vám umožní přeměnit soubory PDF na použitelnější fotografie. To, co je na této konverzi tak dobré, je to, že stále můžete provést nějaké změny na fotografii. Můžete vložit text nebo přidat jakoukoli chuť. Bez dalších diskuzí vám tedy ukážeme, jak na to převést PDF do JPG zdarma s online nástroji, desktopovými nástroji a mobilními aplikacemi. Potřebné informace získáte čtením níže.

    

      

    

    
      	Část 1. Převod PDF na JPG offline na počítačích Windows a Mac
	Část 2. Převod PDF do JPG online
	Část 3. Převod JPG do PDF na iPhone a Android
	Část 4. Často kladené otázky o převodu PDF do JPG


    

  

  
    Část 1. Převod PDF na JPG offline na počítačích Windows a Mac

    Lidé mají různé preference. Pokud jde o zpracování nebo převod souborů, někteří to mají rádi offline nebo prostřednictvím desktopových programů. Proto tato část představí převodníky PDF do obrázků pro Windows a Mac.

    1. PDF Converter Ultimate

    PDF Converter Ultimate je profesionální a všestranné řešení vybavené užitečnými funkcemi, které lidem umožní užít si svůj digitální prostor a zvýšit produktivitu. Tento nástroj je ideální pro různé oblasti, včetně vzdělávání, podnikání a dalších odvětví, která zahrnují zpracování dokumentů, zejména souborů PDF. Pokud jde o schopnost převést PDF na JPG, nástroj to může udělat za vás v dávce. Navíc vám umožňuje nastavit požadovaný výstupní formát.

    Dostupné výstupní formáty jsou JPEG, PNG, GIF, BMP, TGA a mnoho dalších obrazových formátů. Nemluvě o tom, že můžete také nakonfigurovat nastavení, jako je velikost, DPI, barva, kvalita atd. Kromě toho se nabízí OCR, které vám pomůže vytvořit z PDF text s možností vyhledávání. V souladu s tím podporuje různé jazyky kromě angličtiny. Nyní se podívejte na níže uvedené kroky a zjistěte, jak převést PDF na JPG pomocí tohoto nástroje v systému Windows 10 nebo Macintosh.

    
      Krok 1: 

      Nainstalujte si aplikaci PDF Converter Ultimate

    

    Nejprve a především získejte nástroj z jeho oficiální stránky nebo klepněte na kteroukoli z nich Stažení zdarma tlačítka vespod. Jen se ujistěte, že jste získali vhodný instalační program odpovídající operačnímu systému vašeho počítače. Poté jej nainstalujte a spusťte.

    
      
        Stažení zdarmaPro Windows
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

      
        Stažení zdarmaPro MacOS
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

    

    
      Krok 2: 

      Přidejte soubory PDF

    

    Po dokončení instalace uvidíte elegantní a čisté rozhraní programu. Nyní klepněte na Přidat soubory v levém horním rohu a vyberte soubory PDF ze složky v počítači.

    
    
      Krok 3: 

      Nastavte výstupní formát a umístění

    

    Hned poté zamiřte do Výstupní formát a jako cílový formát vyberte JPEG. Pak přejděte na Output Folder a přizpůsobte výstupní cestu nebo složku, kam chcete uložit převedené soubory PDF.

    
    
        Krok 4: 

        Začněte konverzi

    

    Když je vše nastaveno, můžete inicializovat proces převodu stisknutím tlačítka Home knoflík. Okamžitě získáte výsledný soubor(y) vaší konverze

    

    2.SodaPDF

    Můžete také spravovat své soubory, zejména soubory PDF, pomocí programu Soda PDF na ploše. Zahrnuje proces komprese PDF, převodu, rozdělení, úpravy a sloučení. V podstatě máte všechny své základní a základní potřeby pro manipulaci se soubory PDF. Poskytuje uživatelům možnost převodu do PDF, Excelu a Wordu. Kromě toho můžete své soubory PDF chránit před krádeží pomocí zabezpečení heslem a žádostí o bezpečnostní oprávnění. Kromě toho je také schopen upravovat soubory PDF přidáním různých znaků a výplní, jako jsou plné tečky, zaškrtnutí, křížek, podpis, jméno autora podpisu atd. Na druhou stranu je zde návod, jak postupovat a převádět PDF do JPG na Mac nebo Windows PC.

    
      Krok 1: 

      Navštivte oficiální web programu pomocí preferovaného prohlížeče a získejte nástroj. Poté nainstalujte a spusťte aplikaci.

    

    
      Krok 2: 

      Dále přejděte na Soubor menu a zaškrtněte Otevřená knoflík. Tato akce vás poté zavede do složek vašeho počítače, kde můžete najít požadovaný PDF pro převod do JPG.

    

    
    
      Krok 3: 

      Jakmile je soubor PDF načten, stiskněte PDF do obrázku funkce pro zahájení převodu z PDF do JPG.

    

    

    


    
      Část 2. Převod PDF do JPG online

      Existují také lidé, kteří chtějí do svých zařízení instalovat aplikace, aby ušetřili místo na disku a námahu při stahování programů. Tyto jsou dokonale vhodné, pokud převádíte pouze několik souborů PDF. Zde jsou bezplatné online převodníky PDF do JPG.

   
    1. Zdarma PDF JPG Converter online

    První na seznamu je Zdarma PDF JPG Converter online od Aiseesoft. Tento nástroj můžete použít k převodu souborů PDF do formátu PNG, JPG, BMP, GIF a TIFF. Kromě toho přichází také s funkcí dávkové konverze. To znamená, že nemusíte převádět soubory jeden po druhém. To ušetří spoustu času, zvláště když pracujete s velkým množstvím souborů. Navíc je zdarma a nevyžaduje od uživatelů registraci účtu. Zjistěte, jak změnit PDF na JPG online pomocí kroků níže.

    
      Krok 1: 

      Spusťte svůj oblíbený webový prohlížeč a přejděte na oficiální webovou stránku nástroje. Poté ihned zaškrtněte formát JPG a nastavte jej jako cílový formát.

    

    
    
      Krok 2: 

      Jakmile se dostanete na stránku, uvidíte Přidat soubory) tlačítko, které vám umožní importovat soubory ze složky vašeho počítače. Stiskněte toto tlačítko a začněte přidávat soubory PDF ke konverzi.

    

    
    
      Krok 3: 

      Nyní klikněte na tlačítko Převést vše pro zahájení převodu. Když jsou soubory úspěšně převedeny, stiskněte Stáhnout všechny tlačítko, abyste je všechny získali a uložili do svého počítače.

    

    
    
    2. Adobe Acrobat PDF to JPG Converter

    Adobe Acrobat také nabízí bezplatný online převodník PDF na JPG. Pomocí tohoto programu můžete nahrát soubory z různých zdrojů, jako je OneDrive, přidružením vašeho účtu. Můžete také importovat soubory z místního disku. Pokud jde o jeho schopnost konverze, můžete si vybrat z několika výstupních formátů, včetně JPG, PNG a TIFF. S touto funkcí je spojena možnost upravit kvalitu obrazu. Zjistěte více o tomto nástroji podle zjednodušených kroků k online převodu Adobe PDF na JPG.

    
      Krok 1: 

      Otevřete prohlížeč, který běžně používáte, a procházejte oficiální stránky programu.

    

    
      Krok 2: 

      Funkce programu můžete objevit otevřením nabídky, která je reprezentována třemi bočními pruhy v levém horním rohu. Odtud vyberte Konvertovat volba.

    

    
    
      Krok 3: 

      Poté se zobrazí seznam konverzních funkcí. Na této stránce klikněte na PDF do JPGa zobrazí se dialogové okno.

    

    
    
        Krok 4: 

        Poté nahrajte vybrané soubory PDF a vyberte výstupní formát. Konečně, udeřte Převést na JPG zahájíte převod.

      

    

    3. Zamzar

    Zamzar PDF do JPG může být také vaším přítelem, pokud jde o převod souborů PDF do obrazových formátů, jako je JPG. Podobně tento nástroj umožňuje uživatelům vybírat a nahrávat soubory PDF z různých zdrojů souborů. Můžete si vybrat nahrávání ze složky v počítači, z Boxu, přes URL, Disk Google, OneDrive a Dropbox. Kromě toho je tento nástroj dodáván s různými podporovanými formáty. Mezitím postupujte podle pokynů a naučte se ovládat tento převodník PDF na JPG online.

    
      Krok 1: 

      Navštivte webovou stránku programu a klikněte na Vyberte soubory tlačítko z domovské stránky. Poté se zobrazí složka vašeho počítače. Nyní vyberte požadované soubory PDF, které chcete převést.

    

    
    
      Krok 2: 

      Poté stiskněte Převést na a vyberte položku jpeg jako výstupní formát.

    

    
    
      Krok 3: 

      Nakonec stiskněte tlačítko Převést nyní tlačítko pro dokončení procesu.

    

    

   


 
    Část 3. Převod PDF do JPG na iPhone a Android

    Pokud také rádi plníte úkoly na mobilních zařízeních, pak jsou pro vás následující aplikace, o kterých budeme diskutovat, ideální. Můžete je zkontrolovat pro vaši referenci.

    
    1. Obrázek do PDF: PDF Converter

    První mobilní program, který můžete použít, je Image to PDF: PDF Converter. To se dokonale hodí, pokud používáte zařízení Android. Bude to neocenitelný program, pokud se většinu času zabýváte soubory PDF. Pouhými konečky prstů můžete fotografie okamžitě převést do PDF. Kromě obrázků můžete také převádět z textu a excelu. Ještě důležitější je, že funguje jako převodník PDF na JPG a také může převést PDF na text. Zjistěte proto, jak tento program ovládat, přečtením níže uvedených kroků.

    
      Krok 1: 

      Získejte program z obchodu Google Play nebo HuaweiApp. Poté spusťte aplikaci na svém zařízení.

    

    
      Krok 2: 

      Na domovské obrazovce klepněte na ikonu Tools ikona ve spodní části rozhraní. Poté uvidíte různé možnosti. Odtud vyberte PDF do obrázku volba.

    

    
      Krok 3: 

      Dále vyhledejte soubor PDF, který chcete převést, a vyberte jej. Poté definujte počáteční a koncovou stránku, kterou chcete zpracovat.

    

    
        Krok 4: 

        Poté bude vybraný soubor PDF okamžitě převeden na obrázek. Můžete zasáhnout Ke stažení ikonu nebo hit úprava ukončit relaci.

      

      
  
    2. SmallPDF

    SmallPDF je program vhodný pro zařízení iOS i Android. Funguje pro slučování a přeskupování souborů PDF, vytváření PDF z galerií, skenování dokumentů a tak dále. V podstatě umí převádět PDF do JPG, Wordu, PowerPointu a Excelu. Více a více, můžete PDF chráněné heslem pomocí svého online protějšku. Pojďme se všichni naučit, jak převést PDF do JPG na iPhone pomocí SmallPDF.

    
      Krok 1: 

      Získejte mobilní program z App Store vyhledáním jeho názvu.

    

    
      Krok 2: 

      Ve spodní části rozhraní uvidíte Tools volba. Klepněte na něj a vyberte možnost Převést z PDF.

    

    
      Krok 3: 

      Poté vyberte PDF, které chcete zpracovat, a klepněte na další. Na další obrazovce uvidíte seznam možností převodu. Odtud vyberte Převést na obrázek (.jpg). Nástroj během okamžiku vytvoří soubor JPG ze souboru PDF. To bude k dispozici k náhledu na domovské obrazovce programu.

    

    

  



        Část 4. Často kladené otázky o převodu PDF do JPG


      
        
          Jak převedu JPG do PDF?

          Můžete použít jakýkoli program uvedený v tomto příspěvku. Vrcholem těchto programů je, že je můžete použít k převodu z PDF do JPG a naopak, což je podle JPG/JPEG do PDF.

        

        
          Nabízejí počítače se systémem Windows převodník PDF?

          Převaděč PDF bohužel není k dispozici pro počítače se systémem Windows. Budete si muset stáhnout aplikace třetích stran.

        

        
          Liší se JPEG a JPG?

          Mezi JPG a JPEG není žádný skutečný rozdíl. Původně to byl JPEG, ale protože dřívější verze Windows vyžadovaly třípísmennou příponu, byl zkrácen na JPG.

            

      

    

    Proč investovat do čističky vzduchu?

    Která je vaše oblíbená mezi nejlepšími v seznamu? Doporučujeme vyzkoušet každý nástroj a najít ten nejlepší PDF do JPG převodník na základě vašich preferencí. Kromě toho jsou rozděleny do tří metod: online, desktop a mobilní. Proto si můžete snadno vybrat ideální nástroj pro vás.

    
      
        Co si myslíte o tomto příspěvku?

        	1
	2
	3
	4
	5


        vynikající

        Hodnocení: 4.9 / 5 (na základě hlasování 327)Následuj nás na     

      

    

    
      
        Více Reading

        	Převeďte JPG na text - snadno a rychle odeberete text z obrázků
                Stále hledáte snadný způsob, jak převést JPG na text? Stačí sledovat tento článek a získat 5 nejlepších metod pro převod JPG na text.

              
	Vyberte nejlepší převodník PDF do PNG ze 7 na seznamu
                Potřebujete po ruce převodník PDF do PNG, ale nevíte, jestli jsou nejlepší? Pokud ano, můžete začít číst tento článek, protože uvádíme jen to nejlepší.

              
	[ZDARMA] Jak oříznout soubor PDF s / bez aplikace Adobe Acrobat Reader
                Jak oříznout soubor PDF a odstranit nežádoucí ohraničení nebo sloučit do jednoho souboru PDF? Tato stránka vám ukáže čtyři způsoby oříznutí souboru PDF online nebo pomocí nástroje pro oříznutí.

             


      

    

    Zanechte svůj komentář a připojte se k naší diskusi

  



   PDF Converter Ultimate 
    Aiseesoft PDF Converter Ultimate je profesionální software pro převod PDF, který vám pomůže převést PDF do Word / Text / Excel / PPT / ePub / HTML / JPG / PNG / GIF.

    
      
        Stažení zdarmaPro Windows
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      

      
        Stažení zdarmaPro MacOS
        100% bezpečné. Žádné reklamy.

      


  



  
        Download CenterObchod Aiseesoft

      
        PODPORA

        	Načíst registrační kód
	Prodej FAQ
	Kontaktujte tým podpory


      

      
        Sledujte nás

               

      

      
        Získejte náš zpravodaj

        SUBSCRIBE

        Exkluzivní slevy pouze pro předplatitele!

        
          
 Ostatní jazyky
angličtina
Chinese (Simplified)
Čínština (tradiční)
čeština
dánský
holandský
finský
řecký
Ital
norský
polský
ruský
švédský
maďarský
turecký
korejský
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